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VILKAVIŠKIO RAJONO SPORTO MOKYKLOS
2019 METŲ VEIKLOS PLANAS
I. BENDROSIOS NUOSTATOS

Vilkaviškio rajono sporto mokykla yra biudžetinė Vilkaviškio rajono savivaldybės įstaiga, teikianti neformaliojo vaikų ir jaunimo ugdymo paslaugas. Mokyklos paskirtis – tenkinti vaikų ir jaunimo pažinimo, lavinimo ir saviraiškos poreikius per sportinę veiklą, sistemingai skleisti žinias, stiprinti gebėjimus ir įgūdžius, suteikti papildomas dalykines kompetencijas, padėti tapti aktyviais visuomenės nariais.

Mokykla teikia kokybiškas švietimo paslaugas, atitinkančias nuolat kintančias visuomenės reikmes, tenkina Vilkaviškio rajono vaikų ir jaunimo poreikį sportuoti, taupiai ir tikslingai naudoja mokyklai skirtus išteklius.
Veiklos planas 2019  metams  parengtas vadovaujantis Lietuvos Respublikos Konstitucija, Švietimo įstatymu, Lietuvos Respublikos švietimo ir mokslo ministerijos, Vilkaviškio rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriaus dokumentais, mokyklos ugdymo planu, mokyklos bendruomenės poreikiais. 
Planas nustato metinius mokyklos tikslus bei uždavinius, apibrėžia prioritetus ir priemones uždaviniams vykdyti. planą įgyvendins mokyklos administracija, pedagoginiai ir nepedagoginiai darbuotojai, mokiniai ir jų tėvai, mokyklos bendruomenės nariai.
II. 2018  METŲ VEIKLOS PLANO ĮGYVENDINIMO ANALIZĖ

Įgyvendindama neformaliojo vaikų švietimo programą bei veiklos plane užsibrėžtus tikslus ir  uždavinius, mokykla nuosekliai ir kryptingai juos vykdė, teikė kokybiškas neformaliojo sportinio ugdymo paslaugas rajono vaikams ir jaunuoliams, skatinto mokinių saviraišką, ieškojo naujų talentų ir ugdė sportininkus, galinčius deramai atstovauti mokyklą, rajoną ir savo šalį įvairaus lygio varžybose, čempionatuose bei turnyruose.

Mokyklos veiklos pagrindą sudarė organizuotai sportuojantys vaikai ir jaunuoliai. Treniruotes lankė 384 mokiniai (74 mergaitės ir 323 berniukai), pagal meistriškumo pakopas suskirstyi į 38 mokomąsias grupes. Ugdomoji veikla buvo organizuojama aštuoniuose skyriuose: futbolo, krepšinio, laisvųjų imtynių, lengvosios atletikos, stalo teniso, šachmatų, buriavimo ir dviračių sporto. Pratyboms vadovavo 25 neformaliojo švietimo mokytojai. Jie savo auklėtiniams ne tik vykdė ugdymo procesą, bet ir organizavo lengvosios atletikos pavasario ir rudens kroso varžybas, lengvosios atletikos vaikų ir jaunučių žiemos pirmenybes, futbolo, gatvės krepšinio 3x3 , šachmatų, stalo teniso ir kitų sporto šakų turnyrus, o taip pat tarptautines laisvųjų imtynių varžybas ,,Vilkaviškis – 2018”, kitus rajone vykdomus sportinius renginius bei projektus.

Ugdymo procese mokyklos vadovai ir neformaliojo švietimo mokytojai orientavosi į dvi svarbias sporto puses - mokinių sveikatingumą ir sportininkų rengimą. Siekėme, kad norintys sportuoti vaikai ar jaunuoliai galėtų lankyti sporto mokyklą. Formavome mokinių sveikos gyvensenos įgūdžius, diegėme įprotį fiziškai mankštintis. Ugdėme teigiamą požiūrį į sveikatą kaip didžiausią vertybę, padedančią tenkinti asmenybės poreikius, atitinkančius mokinių fizines galias ir gebėjimus. Taip pat skleidėme  sveikos gyvensenos, sporto teorijos ir metodines nuostatas, spaudoje skelbėme geriausių sportininkų rezultatus ir mokyklos pasiekimus.
Mokyklos mokiniams ir mokytojams 2018 metai  buvo svarūs laimėjimais. Nors sąlygos treniruotis ne tokios, kokių reikia siekiant gerų rezultatų, tačiau sporto specialistų ir sportininkų bendras darbas duoda gerus rezultatus. Pasiekta daug sportinių pergalių, išugdyta perspektyvių sportininkų. Geriausiųjų gretose rikiuojasi imtynininkai, dviratininkai, lengvaatlečiai, šachmatininkai, stalo tenisininkai.  Kiek sunkiau kovoti su miestų  rinktinėmis respublikinėse varžybose sekėsi komandinių sporto šakų - krepšinio ir futbolo - mėgėjams. Mokyklos ugdytiniai dalyvavo įvairiose Lietuvos sporto mokymo įstaigų varžybose, respublikos sporto šakų pirmenybėse bei čempionatuose, o taip pat įvairiuose draugiškuose turnyruose bei sporto renginiuose ne tik šalyje, bet ir užsienyje.


Vilkaviškio rajono sporto mokyklos mokytojai  9 mėnesius (vasario-gegužės ir rugsėjo – gruodžio mėnesiais) vykdė 16 neformaliojo vaikų švietimo programų, kurių veikloje dalyvavo 325 sporto mokyklą lankantys mokiniai. Už gautas NVŠ lėšas mokykla įsigijo mokymo inventoriaus ir aprangų, o mokinių ugdymas tapo kokybiškesnis, įvairesnis ir turiningesnis.

Mokyklos pedagogai koordinavo ir organizavo visas rajono savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų sportines varžybas: rengė varžybų nuostatus, sudarė sporto šakų varžybų tvarkaraščius, užtikrino sklandų varžybų vykdymą rajone ir koordinavo komandų nugalėtojų atstovavimą rajonui Lietuvos mokyklų žaidynių zoninėse, tarpzoninėse ir finalinėse varžybose. Rajono savivaldybės mokykloms suorganizavo įvairaus amžiaus grupių mokinių varžybų: krepšinio, futbolo, lengvosios atletikos atskirų rungčių, pavasario ir rudens krosų, kroso estafečių, lengvosios atletikos atskirų rungčių, keturkovės, kvadrato, virvės traukimo, stalo teniso, smiginio, svarsčių kilnojimo, šaškių, šachmatų, tinklinio, estafečių „Drąsūs, stiprūs, vikrūs“ ir kitų sporto šakų. Taip pat iniciajavome ir vykdėme 2018 m. Lietuvos mokyklų žaidynių zonines futbolo ir tarpzonines stalo teniso varžybas.

Rajono mokyklų žaidynėse, kurias organizavo Vilkaviškio rajono sporto mokykla, dalyvavo beveik visos bendrojo ugdymo įstaigos. Iš viso per metus bendrojo ugdymo įstaigoms pravesta  apie 40 įvairių sporto šakų varžybų atskirai miesto mokyklų, kaimo vietovių mokyklų ir pradinio ugdymo mokyklų grupėse. Sporto mokykla stengėsi, kad komandos nugalėtojos ir prizininkės būtų apdovanotos diplomais, o komandoms  nugalėtojos atstovautų rajono savivaldybę  Lietuvos mokyklų žaidynių zoninėse, tarpzoninėse ar finalinėse varžybose respublikoje.

Mokyklos vadovai ir pedagogai bendrojo lavinimo mokyklų kūno kultūros mokytojams teikė metodinę bei praktinę pagalbą, dalyvavo kūno kultūros metodinio būrelio organizuojamuose renginiuose, siekė bendradarbiauti su švietimo įstaigomis ir rajono savivaldybės administracijos Švietimo, kultūros ir sporto skyriumi. Užmegzti ir puoselėjami draugiški ryšiai su kitų rajonų ir miestų sporto mokyklomis bei centrais, o taip pat ir kitų šalių sporto klubais.
Visus metus mokyklos direktorius ir direktoriaus pavaduotoja ugdymui atliko bendrąją veiklos priežiūrą, ugdymo proceso stebėseną, atestuotis ketinančių neformaliojo švietimo mokytojų personalinę veiklos analizę. Tikrinimo rezultatai aptarti pedagogų posėdžiuose ir individualiai su kiekvienu neformaliojo švietimo mokytoju. Atestacijos komisija skatino neformaliojo švietimo mokytojus tobulinti savo kvalifikaciją, sudarė sąlygas siekti aukštesnės, praktinę veiklą ir kompetenciją atitinkančios  kvalifikacinės kategorijos. 
Mokykla dalyvavo 2018 m. rajono savivaldybės administracijos organizuotame vaikų vasaros poilsio programų konkurse bei sveikatos apsaugos srities projektų, finansuojamų visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos lėšomis, konkurse. Abu projektai gavo dalinį finansavimą ir organizavo veiklą mokiniams. 

Vilkaviškio rajono sporto mokykla – rajono mokinių sporto ugdymo centras, tačiau iki šiol neturi nei nuosavos sporto bazės, nei administracinių patalpų. Ugdymo procesas vyksta rajono bendrojo lavinimo mokyklų sporto salėse, miesto stadione ar kitose nuomojamose erdvėse.

Aktualiausias mokyklos uždavinys – sudaryti palankias sąlygas mokiniams sportuoti ir plėtoti jų gebėjimus. Kad ir kokius tikslus turėtume, jiems įgyvendinti reikalingos sporto bazės. Būsimos sporto salės renovacija garantuotų kokybišką, nenutrūkstamą ir vientisą sportininkų rengimo procesą.
Darbas su vaikais – sunkus ir atsakingas, tačiau garbingas. Mokykloje kuriama pati šilčiausia atmosfera, stengiamasi, kad būtų sudarytos puikios sąlygos mokinių saviraiškai, kad gyvuotų ryšys tarp mokinio ir mokytojo. Džiaugiamės kiekvieno ir visų sporto šakų ugdytinių pergalėmis. Todėl būtina gerinti talentingų sportininkų ugdymo sąlygas.
III. TIKSLAS
Per sportą skatinti vaikų ir jaunimo saviraišką; ieškoti naujų talentų; siekti, kad kiekvienas norintis sportuoti vaikas ar jaunuolis galėtų lankyti sporto mokyklą; formuoja sveikos gyvensenos įgūdžius; diegti įprotį fiziškai mankštintis; ugdyti teigiamą požiūrį į sveikatą kaip didžiausią vertybę, padedančią tenkinti asmenybės poreikius, atitinkančius jų fizines galias ir gebėjimus; skatina sistemingai užsiiminėti sportu kuo daugiau vaikų; užtikrinti kryptingą vaikų ir jaunimo užimtumą; sudaryti optimalias sąlygas sportininkams kelti meistriškumą, aktyviai dalyvauti (kiek leidžia finansinės galimybės) ir deramai atstovauti rajonui bei šaliai įvairaus rango sporto varžybose. 

III. UŽDAVINIAI

1. Tikslingai vykdyti ugdymo procesą.
2. Siekti sveikatingumo, sportinių rezultatų ir vystyti sportinę veiklą rajone.
3. Tirti ir analizuoti veiklos rezultatus.
4. Efektyvinti metodinę veiklą.
      5. Rūpintis ugdytinių socializacija.
6. Informuoti visuomenę apie sporto pasiekimus.
7. Gerinti materialinę bazę.
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	2019 01
	1. 2019 metų veiklos plano svarstymas.
2. Dėl pritarimo 2018 m. mokyklos varžybų kalendoriui.

3. 2018 metų veiklos statistinė ataskaita.

4.  Finansinė ataskaita už 2018 metus. 

5. Kiti klausimai.

	2019 06
	1. Per mokslo metus pasiektų sportinių rezultatų, renginių vertinimo analizė.

2. Vasaros sporto renginių pristatymas, svarstymas.

3. Pasiūlymai 2019-2020 mokslo metų veiklos gerinimui.

4. Kiti klausimai

	         2019 08
	1. Ugdymo plano 2019-2020 m. m. svarstymas.

2. Finansinė ataskaita už 2019 m. sausio – rugpjūčio mėnesius.
3. 2019-2020 m. m. neformaliojo švietimo mokytojų darbo krūvių svarstymas.

4. Kiti klausimai


1. Esant reikalui, gali būti keičiami neeiliniai mokyklos neformaliojo švietimo mokytojų tarybos posėdžiai.

2. Esant būtinybei bei pasiūlius mokyklos neformaliojo švietimo mokytojų tarybos nariams, keičiama darbotvarkė ir posėdžių planas.

3. Už posėdžių organizavimą ir vedimą atsakingas mokyklos direktorius.
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2. 2019-2020 m. m. neformaliojo švietimo mokytojų darbo krūvių svarstymas.

3. Dėl pritarimo gabių ir perspektyvių mokinių bei juos rengusių neformaliojo švietimo mokytojų skatinimo ir premijavimo tvarkos.
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4. Esant būtinybei gali būti kviečiami neeiliniai mokyklos tarybos posėdžiai. 
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